SRRl

(BLHAHOGE M1Y0HHadsTOR ou)
daHMHU WiaHgelr |

e | hA elfed o elsieed Lo 9M.LoenA eH adelou xiaHauLewdon WO.18hA 3 osag
Lex | 2 =8X} I9t08 WoHToLoX 1adALedaLinaL HOHhKEI3WaHIadD WoLohA 5 01014
800eh 00’0 UUNeALUD xiaHYMdeae BWadg
B16'0€EZ |_ E - LRYLISES] = 180"tk 1EC] ’ 00 EL Pl 1L EE
0r0'L81z E & - 81268701 - ST18ESHPI 00:S0 ¥1 0l €7

L] EHNRERND | BN ) 10 r'yn LN ETe) 1'z0 e [* ¢y 'y | Ewadu n BLRT
SXI9HHEY BWLEHD LHawowW eH HOHMRkLDRD BIAHEEQ)!OU
gT'8TT TE6'ze- 09¢'E08L 625'04L¢ : $T0Z 9dgson ee osoLy
e $/8'b- £97'1602 68E'aR07 (+)enuoam ehHox ot otinoBoduLHEMdg
0r'08 00'n 00'o 00'n 950'8z- 000'0 £61'2148 [ 000'n 0b1'p895 |_ 0'ges 001
S59'¢ - - sz okt | -l5b9%657 [agp 09'8p - -|0E'8se (916 [razg -loo’vz | senrady
091's J s 6240 SE'BT E 124's9¢2 95t 99’95 - - 762'597 91's 109 - vz PIIT2E
980'5 - - - 9bS'D- zz'sl - 208'e9z | og% 80'65 . - £52'€92 91’6 0E't/ - [ bITT'IZ
8/6'% - - - b0- | ogmr v66'292 | 95% | z9%5 | - R 2T T T b2 | vTTro]
bI6" = - - E9£'0- b9'81 £99'29¢2 95" P9'bG - pOE'792 516 82'e/ - k4 PITT6T
ESL'Y > - - 6020~ 9641 BIE't9Z | o5% 66'b5 - : 601'E97 91’6 56'7L . e PIIT'81
Ev'e = S 9£8'0- Bz'ar : S194be 95"t 99'ES - B8L2'0bE 91’6 ¥6'69 - b PITT/T
911 : - - GER'T- 09's1 = 8E2't0z [ oy 6£'15 S - E0E'297 91’6 66'99 - vz PT'TT'97
0zr'y : - = L2€T- | gs'st - 082%9z | 9s% | so'es - : PE6'292 | 916 | gasg - e PTTTST]
6V i - E02'T- | 9751 - 16629z | 95% | @s'ts | - : S6c152 | 916 | ves | - | vz | wrirer
816z - : = P | BE'TT = LL1'85Z | o5 bbb . ) EE0'(SE | oT'G £8'55 = vz T TTET]
18L'2 - = - 101'7- 0¥'01 - 5/6'597 | 95k St'b 5 - 88'v97 91’5 98'pg - b PITTZL
(18'2 - 8Sb'T- | 16%07 TEEUST | 95% | o/pp | - E €855z | o1 | o9'ss | - [ 4z YITTTI]
ee |- = 626'T- | S0°ET - BIZ'ESZ | 95 £ > * 68215z | 91’6 6£'09 : [k PITT 01
69E°F = : - 2L6'T- Ob'e1 - L12'152 95'y 08’4 - - St 'Bhe 91'6 12'19 (14 FTTI'60
E6E'E 5 S68'T- TE'ET - 501'ssz 95"t 96'0p - 012’852 91’6 £2'09 [ b1 T80}
£LE'E 5 = ObL'T- Z5'er e CEL'BbT 95'p 6E'ok i - £66'/b2 91'6 16'65 - be PITT'20
+20't = - | 18- £5'T1 z FPE'ZoZ | o5 L9 - £95'007 91’6 02'95 - b PITI'90
bEE'Z = 66/'1- 2’6 - £15'T9z 95'p 06'2 % = £14'65¢ 91'6 8E'zS - [ PITT'S0
7 - E b84'T- 507 - 962'092 95’ ZH'bh - 215’852 91's 965 - bz PITTPO
£98'2 E 729'1- Z0'11 2 88657 95" L - F 292'852 91's 6455 = b PTITEQ
18T'E = 5¢9'7- £2'z1 z 168657 95" £L'sk - 3 [T 91's 96'(5 = ve PI'IT'Z0
6642 = = ETHT- P01 E £68'657 95’ JT - - S8b'857 91’6 1595 - (%4 PI'TT'I0

L HHOL HHOL HHOL HHOL 2 ey | HHOL W3f218 o] o ey HHOL WI/a0n % L7A
o] JWIDP | 3aig9 | 2 on 1p e} 29 Zd 7L 79} 10 19 1d TL 194 | |moen eLefy
osoduogdde uiak1edgn WoaoduogAdL WHmoietoy |
SSL =bl =€l =7l =1L =pd =gd =74 =i4 HUHSLEHe BI9HLHELIHDY
LAafuey ="rdo1ody  sewfuey =piod  Lhafi=¢ 2815 149/1 = 109 ImiEAdIEH smiDakMLEg
=W2RID  =d8l9  ='loualn ="lHagn =109 "h/L ‘(3eh da) weddieH aHdosololy
=dyomipy =da0ErXaLy  ‘hjues 1 '(28hd2) uneAdien al9Hdogololy
=810 ="louaid ='1Ha8]) =100y "hfen | ‘sieAd e @i9Hdososol
(8xY-gy)sgw=0a10) ;0101 (BXU-ZUTN(X-TY) T=D) temme  twsidosue HI9HL3hoed
wilhutfol) dy
SO-dLLILY ST WSOEZVA 291 wdvhdi
SO-dLUILY 0F WS0EZVA Jd] o-di
SO-dLULY 05 WSOEZYA ‘diHiedgo
S0-d1LLH 0S WS0EZYA  *dL yumoieroy
BWHBLaeY ‘dgoad|| ‘dgoaduowda Xewso ujwg dawobtoxoed

D 0=8xy OF 19Hadog0U € 44 Iadogudy] 1880 6N £b6-111D 1qU81MUIMhiag
s1adogudu BIGHHBI/BOHRLIL
o J81+0ND z-N1 ‘1-8 sevoesesedey ‘adAgdaLa|)-1iHe) 1 :Dady
BEHOAALXRAI913h :BUHSROILNTOL eWax) Z0681¢€ :dogouofy
0£/0ST »nded. wBHOYed 010%389H Z-DM¥K., 000 :LHaHOQY

“Jd/(gdslsu-mueg 91300131, OVO 0DL

TOC 9d9BOH et €LAA Wedogudo o

"YT0C 9dOBOH €t €LAK Wedoondn < U MiHSIrQod 10LIOILIoL 6 19hip



